Cviceni z Diskrétni matematiky (NDMI002) ZS 2021/22, pondéli 12:20, S6

1. Domaci tikol (termin odevzdani je 8. 11. 2021)

Uloha 1. Méjme 12 minci a rovnoramenné vahy. Pravé jedna z minci je falesna,
coz znamena, ze je bud lehci, nebo tézsi nez ostatni. Jak na 3 vazeni zjistit, ktera
je ona falesnd a jestli je tézsi, nebo leh¢i? [5 bodul]

Uloha 2. Urcete, jaké vztahy, C, D, =, plati mezi nasledujicimi mnozinami. Své
reseni zdiivodnéte.

a) (A\B)\C, A\ (B\C)

b) AnN(BUC),(ANB)U(BNC)
c) Ax (BNC),(Ax B)n (A x ()
d) A\ (BUC),(A\ B)U(A\C)
e) P(X\Y), P(X)\ P(Y)

[5 boddl]
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